Ata da primeira sessão ordinária do terceiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Presidência: Rubens Granzinolli. Resumo: comparecimento, ata, expediente em geral, inclusive apresentação, de projetos de lei e resolução, requerimentos indicações etc... Enceramento. Aos vinte e quatros dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e oitenta, as treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: Rubens Granzinolli, José de jesus Dotta, Mauro Granzinolli, João Bras, Luiz Barbosa da silva, Geraldo Dias Seixas, Osvaldo Werneck Leite e Sebastião Ferreira da silva, deixando de comparecer o vereador: José Francisco Magalhães sem nada justificar, pela lista de presença o Sr.Presidente verificando haver o “quarem’ declarou aberta a sessão, solicitando ao secretario que procedeu a leitura da ata da sessão anterior- o que e feito, sem nenhuma observação, posta em votação e aprovada… Expediente; Oficio do executivo municipal de N° PM/602/102, encaminhado a casa o projeto de lei N° 22, que “substitui a reserva de contingencia nos orçamentos do município” – ciente, oficio N° 603/103, do executivo Municipal, em que remete os projetos de N° 23 e 24, que “concede subvenção a diversos”, oficio N° PMSD/605/105 do Sr. Prefeito  municipal encaminhado a casa a “proposta orçamentaria para o exercício de 1981”, bem como o projeto de lei N° 25, que “aprova o Orçamento plurianual para o triênio de 1981 a 1983”. Projeto de lei N° 28, que “Institui o código Tribunal do Município”, Projeto N° 28,  que “institui o código de posturas do município”, todas os projetos acima mencionados foram encaminhados a comissão de Justiça, Finanças e Legislação do executivo Municipal, encaminhado a casa copia xerox da comunicação do Diretor de Departamento da Representação de Minas Gerais em Brasília, da aprovação pelo Tribunal de contas da união de prestação de contas dos recursos do FPM relativo ao exercício de 1979. Ciente. A presidência da mesa, submete a apreciação do plenário do projeto de resolução n° 05/80, que “modifica o regimento interno” após os debates, o Sr.Presidente, submete a votação, é aprovado projeto de resolução N° 06/80, da presidência da mesa, que “fixa o subsidio e a representação” do Executivo municipal a partir de 1° Janeiro, ciente encaminhar a comissão de Justiça, Finanças e Legislação. Os vereadores Rubens Granzinolli e outros encaminham à mesa a indicação n° 16, em que solicitam a inclusão do município de Beleniro Braga a comarca de Matias Barbosa- ciente, incluir próxima sessão. Requerimento n° 18 do vereador Rubens Granzinolli, solicitando a consignação em ata de um voto de profundo pesar pelo falecimento de Nadir Ferreira da Silva. Ciente- comunicar a família requerimento de N° 19/80, assinada pelo vereador Luiz Barbosa da silva, e outros, que submetido a apreciação do plenário, após os debates o Sr.Presidente, submete a votação, resultado 3 votos favoráveis e 3 votos contrários resultado- empate, decisão- voto minerva do presidente- também contrario- resultado negativo, o Sr.Presidente, justificou a sua decisão baseando-se na lei orgânica dos municípios- que a apreciação da prestação do executivo municipal deve aguardar o parecer emitido pelo tribunal de contas do Estado que é órgão auxiliar da Câmara- cabendo a esta aceitar ou não aquele parecer, o vereador Luiz Barbosa da silva, não satisfeito, com a decisão da mesa, culpou  de autoria não aceitando o requerimento, e pediu a sua transcrição em ata, o que foi aceita, é solicitou em seguida copia da referida ata- autorizando. Copia=requerimento Exm° Sr.Presidente da Câmara Municipal- Santana do Deserto, Os vereadores que este subscrevem requerem a V.EXA, que ouvida a casa, que seja submetida a comissão de Justiça, Finança e Legislação ou uma comissão especial, a apreciação das contas do Executivo Municipal referente aos exercícios de 1975 a 1979. Sala das sessões, 24 de outubro de 1980. Os Luiz Barbosa da Silva, João Bras e Geraldo Dias Seixas, Nada mais havendo a tratar o Sr.Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores próxima sessão dia 30 do corrente. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinado logo após a sua aprovação.
